

ERRATA DA PÚBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL N. 28.357 - PUBLICADO EM 21/10/2022 - PÁG.52

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

COORDENADORIA DE CONTRATOS - CCTR/SES/MT

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N. 145/2018/SES/MT - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 083/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE/SES/MT - Representada pelo Secretário KELLUBY DE OLIVEIRA SILVA

CONTRATADA: T C DE BAUNGART EPP, REPRESENTADA por: THIAGO CARVALHO DE BAUNGART.

- ONDE SE LÊ:

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N. 145/2018/SES/MT - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 083/2018

- LEIA-SE:

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N. 145/2018/SES/MT - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 083/2018

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 50349bd3

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar